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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPPH ) 

 

TK    : TK ABA 3 SENGON 

Semester / Minggu Ke: 1 / 15 

Kelompok / Kelas : A1 

Tema / Sub Tema : Binatang / Binatang Air 

Alokasi Waktu  : 08.00 – 09.30 WIB 

KD  : 1.1,3.2-4.2, 3.3-4.3, 3.4-4.4,3.6-4.6,3.8-4.8, 2.8,2.10,3.12-4.12, 

3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran  : - anak mampu mengenal sifat wajib bagi Allah 

       - anak mampù mengetahui adab terhadap binatang 

                                      - anak dapat melatih ketrampilan motoric kasar dan motoric halus 

                                      - anak mampu mengetahui cara menjaga diri dari binatang 

                                      - anak dapat mengenal macam-macam bentuk binatang air 

                                      - anak dapat mengenal kelompok binatang air 

                                      - anak dapat terbiasa mandiri 

    - anak dapat berterimakasih dengan siapa saja 

                                      - anak dapat menulis nama-nama bianatang air 

   - anak dapat membuat hasil karya tentang binatang air 

Media pembelajaran  :  Daun, lem, gunting 

Kegiatan Pembelajaran :  

I. Kegiatan Awal (30 menit) : Membaca Iqro’,Baris, latihan motorik kasar, berdoa, 

absen, menyanyi, asmaul husna,hafalan doa sehari-hari, surat pendek, hadist-hadist, 

hafalan doa iftitah, hafalan sifat wajib bagi Allah 1-3 

II. Kegiatan  Inti (45 menit) : Membuat kura-kura dari daun 

III. Istirahat : - 

IV. Kegiatan Akhir (15 menit) : Mengulas kegiatan sehari, pesan dan kesan, doa sesudah 

belajar, salam 

 

 

 

 

 

 

 



Rencana Penilaian  :  

Program 

pengemb. 

KD Indikator 

NAM 1.1 

3.2-4.2 

Anak dapat menyebutkan sifat wajib bagi Allah 

Anak dapat mengetahui adab terhadap binatang 

FM 3.3-4.3 

 

3.4-4.4 

Anak dapat melatih ketrampilan motoric kasar dan motoric 

halus 

Anak mempu mengetahui cara menjaga diri dari binatang 

Kognitif 3.6-4.6 

3.8-4.8 

Anak dapat mengetahui macam-macam binatang air 

Anak dapat mengenal kelompok binatang air 

Sosem 2.8 

2.10 

Anak dapat terbiasa mandiri 

Anak dapat berterimakasih kepada siapa saja 

Bahasa 3.12-4.12 Anak dapat menulis huruf-huruf nama binatang air 

Seni 3.15-4.15 Anak dapat membuat kura-kura dari daun 

 

Teknik Penilaian : Ceklist, hasil karya, anekdot 

Mengetahui              Prambanan,     November 2021 

Kepala TK ABA 3 Sengon      Guru Kelas 

 

 

 

Sri Muryani,S.Pd       Sri Muryani, S.Pd 
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